SISt

/ UHCTPYKUMA NO MOHTAXY \
TAroBoO-CcUENHOro ycTpoMcTBa

wapoBorotuna 3072 A
AR aBTOMOOMAEeH

\ Toyota Land Cruiser 200 /

T'oa BBIYyCKa aBTOMOGHIIA: 2007-...
JlorycTHMadA MmoJiHaA Macca TIpHIlerIa, KT. 1500
BepmukanbHas Harpy3Ka Ha IIap, Kr. 75

Bec HeTTO, KT. 28.5

& @

TOBAP CEPTH®HITHPOBAH

000 «bo3an-AsTodnexkc»
462800, Poccua, OpeHbypreckas obn.,
n. HoBoopck, yn. LocceidHaa 18
Ten.: (35363) 70506
Ten./pakc: (35363) 7-13-20

{495) 785-66-07
www.bosal-autoflex.ru




MpOW3BOAUTENL FAapaHTUPYET, YTO AaHHOE W3LenWe Na MCNOoNb3YeMblM MaTepHa-
NaM, NpUMeHAeMoli TEXHONOrMU NPOMSBOACTBA WM APYTUM NOKa3aTeNfAM COOTBETCTBYET
oBpasuaM, NpOWEAWM UCNBITAHUA Ha NMPOYHOCTb W OTEEYAEeT OBLUUM TeXHWUYECKUM
TpeboBaHUAM no MOCT P 41.55-2005. Bo W3abexaHUe BOSMOXHBIX OWIWBOK, nepes
YCTaHOBKON BHUMATENELHO O3HAKOMETECH C MHCTPYKUMER NO MOHTaXY W BOSMOXHOCTEIO
NpUMMeHeHMA AaHHOro TCY K BaleMy aBTOMOBUAN.

NOoPAAOK MOHTAMA

e CHATH OYKCHpOBOUHbIE TETIH. (B AankHetleM He TTIOHATO0ATCA)
[TpHCTTYCTHTH TIYTIHTEITh.
B TouKax « A» IIPOCBEPIHTE OTBEPCTHE B BepXHEH IOIKe, CHI3Y, Uepes
TOHEEPOH .

e PaccBepIHTL HICKHHE OTBEPCTHA B TOUKAX «A» T0 18 MM - BIOKHTE pac-

MOPHBIE BTYITEH. bonm MIZx L0

CXEMA MOHTAXA TCY

e YCTAHOBHTE KpOI-]lL[TefH—[BI H 3aKpPEIHTh HX HE 3aTATHBAA B VKa3aHHBIX

Whuda 12 yben

TOURAX, COTTAaCHO PHCYHKA.

Bmiyka nporexymosHas 22 1M

B Toukax «B» HCIIOIb30BATE GOITEL KpeIUleHHS OYKCHPOBOUHEIX IIETellb.

Ubvga 2

Saerr[Prre 6HJ]I{y MEETY Kpomefmalvm, IIOCIIE 3TOIO 3aTAHHTE BCE Taka M7

TAHKH.
3aKpelHTe DIIYLIHTE .
CmoHTHpyHTE Irap TCY H KPOHIITeHH PO3ETKH

A

boam MIZx 140
Wadda 72
lauka M7

Bmyaxa 95 rire

\ baan M0

BEOTomHiTe 31eKTPOMOHTAK CHTHAHIAIHH. Eonam M12v125¢ 75 Haida 17
Ycranoeky TCY peKoMeHIyeTCA TPOH3BOIHTE B 000PYAOBAHHEIX Mac- Uaica 12 Taia 12 moux Tauka M2
=T Lauua iz npyx. VAR T
TEPCKHX. [atka MI2x125 Hoida 17
Pozerka ceMHKRONTAKTHAS €O KTYTOM B chope KomnnekrHocTe uzgenns Kopobka ynakoBoyHas
PoseTia ¢ Xpo MHPOBAHHEIM I0KpEITHEM B cO0pe 1 wr. Bamca TCY L mr =
Kponmteitn posetkn (Hepkapeixa) 1 mT. — — : Rl AN CIRONI At
Hryr smexrpomposoges 1900 Mm 1 koo, KpOHIITEHH NP aBbId 1 mr. Taiica M12x1,25 c/KoHTp. 2.
Brrr M4 x 30 3mr. KpoHumeHH nernii 1 mr. IlaiiGa 12 14 wr.
l"aﬁkg M4 cleTonopamascs 3T KopoGKa yIiakoBodHas 1 mT. Tlaét6a 12 mpyx. 2 mT
lafi6a 4 ST
M rercep (cannca) VIIaKoBKa [0 THIEHOBAA 1 wT. MTTafi6a 12 ygen. 1 ot
Bont M12x40 4 mt.
Iger mposoaa
KontakT w2 TCY MecTo coeqHHe HHS [XEMG 0§P93KU Kﬂd_f"ﬂﬂ Bonr M12x1,25x75 2 wr.
= m Bonr M12x140 3wt
1 Kearwrii JleBnI moBopoT D
i 5 - - [Tap VHO804 1 mT.
2 Bemii SHEHL TDOTHERTY 68 L
MaHHbIH 5 Brynka pacniopHas 95 v 2 T
P \ | —
3 l)l;épm’m MAEEA ( —— Bryixa npomexyTouHan 22 M. 1 mT.
eJImro- i \ & —— =
¥ JeJIeHbIH Ll DBar / /- 0 ﬂyﬁou —— 3aIHTHRIH KOJTTaT0K (XPoM.) 1 mr.
5 Kopuunennnii | OcremeHre HoMepa ! 7 KpoHmTerH poseTkH (Hep#. ) 1 mT.
6 Kpacubni CTOM-CHIHAT 68m | |5 VIHCTPYKLIA T10 MOHTZKY 1 1w,
7 Tomyooii Tabapur




